

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 3 (3891)

ВТОРНИК, 6 января 1970 года.

Год издания 35-й

Цена 2 коп.

УСЛОВИЯ

районного социалистического соревнования колхозов, совхозов, районного объединения и отделений «Сельхозтехники» за досрочную и высококачественную подготовку техники к полевым работам юбилейного 1970 года

В соревновании участвуют колхозы, совхозы, районное объединение и отделения «Сельхозтехники».

Итоги соревнования за досрочную и качественную подготовку техники к полевым работам 1970 года подводят районный профсоюз работников сельского хозяйства и заготовки и районное управление сельского хозяйства ежемесячно, а окончательно — к 22 апреля 1970 года по материалам, предоставленным колхозами, совхозами, районным объединением и отделениями «Сельхозтехники».

Победителями в соревновании признаются колхозы, совхозы, районное объединение и отделения «Сельхозтехники», обеспечившие:

выполнение плана ремонта и готовность к работе тракторов, посевных и почвообрабатывающих машин, сеноуборочной техники, автомобилей, зерновых и силосных комбайнов, узлов и агрегатов к ним;

высокое качество ремонта подготовленной к полевым работам техники, проверенной по техническим условиям на площахах и принятой комиссией по акту;

подготовку и повышение квалификации механизаторов; высокую культуру производства и не допустившие производственного травматизма;

выполнение установленных и оперативных планов реставрации дефицитных деталей, узлов и агрегатов, ремонта машин, своевременное обеспечение мастерских хозяйств, предприятий и бригад деталями, материалами и агрегатами обменного фонда.

Коллектив колхоза, совхоза, районного объединения и отделения «Сельхозтехники», занявший первое место в районном соревновании при подведении окончательных итогов, награждается Почетной грамотой райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок и районного управления сельского хозяйства и двумя путевками в санаторий.

Коллектив, занявший второе место, награждается Почетной грамотой и двумя туристскими путевками.

Коллектив, занявший третье место, награждается Почетной грамотой и двумя путевками в дом отдыха.

Трудовые будни откормсовхоза

Труженики откормсовхоза свои трудовые успехи посвящают Ленинскому юбилею. В минувшем году в хозяйстве построен новый скотный двор на 200 голов, капитально отремонтирован свинарник на 1550 мест. Это позволило значительно увеличить откормочное поголовье и успешно справиться с производственной программой. Годовой план валовых привесов и реализации значительно перевыполнен. На мясокомбинаты отправлено крупного рогатого скота высшей кондиции на 14 процентов больше нормы и свинины на 32 процента. Съемный вес одной свиньи с откорма в среднем за 12 месяцев составил 132 килограмма, а молодняка крупного рогатого скота — 302 килограмма. На килограммы привесов крупного рогатого скота затрачено 6,3 кормовой единицы при плане 9,5. Сэкономлены корова и на откорме свиней.

Правильная организация труда зверинцев и рациональное

ПЕРВЫЕ ИВАНО-РОДИОНОВЦЫ

Вчера из колхоза «Ударник поля» нам сообщили: механизаторы Ивано-Родионовской бригады в канун нового года закончили вывозку с полей на фуражный склад всех 1200 тонн грубых кормов, завоевав первенство в соревновании и денежную премию — 500 рублей.

Соревнование за скорейшую вывозку кормов с лугов и полей в колхозе началось еще осенью. Правление разработало условия соревнования. И вот победила вторая бригада. Теперь животноводы спокойны: кормление будет бесперебойным.

Завершают вывозку фуражи и коллективы других бригад.

(Наш корр.).

В комитете народного контроля

НАКАЗАНИЕ ЗА БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ...

Еще осенью прошлого года «Красное знамя» опубликовало материал рейдовой бригады, в котором авторы сообщали о тревожном факте: в совхозе «Вагановский» плохо хранится зерно на токах, особенно на первой ферме. Однако до сих пор редакция не получила ответа от руководителей хозяйства о принятых мерах. А между тем в совхозе продолжали бесхозяйственно относиться к хлебу, не берегли его, не принимали мер к сохранению.

Недавно этим вопросом занялся районный комитет народного контроля. После проверки выяснилось, что в результате бесхозяйственного отношения по вине бывшего управляющего т. Румянцева на первой ферме совхоза

были испорчены десятки центнеров фуражного зерна. Оно хранилось в различных неприспособленных помещениях, в подвале никому не было сдано, и никто не существовало за его хранение не отвечал. А это привело к тому, что 245 ц фуража подверглись сильному самосогреванию и гниению. Кроме того, на току этой фермы «загорело» и проросло 545 ц овса.

Не по-хозяйски отнесся управляющий и другие руководители и специалисты первой фермы к картофелю. Кстати, в подвале он тоже не стоял. В итоге тот же исход: полсотни тонн клубней было заморожено, остальной картофель хранился в неудовлетворительном состоянии.

Не проявили на ферме должной заботы и о семенах: работа по их очистке и доведению до кондиций ведется крайне плохо.

Все эти факты стали возможны только потому, что директор совхоза т. Шевцов не осуществлял контроля за хранением и рациональным расходованием фуражного зерна, за организацией очистки семян, своевременно не принял меры к наведению порядка на токах и в хранилищах. И только в последнее время за ха-

латное отношение к своим обязанностям приказом директора совхоза управляющий фермой т. Румянцев был освобожден от занимаемой должности и переведен на другую работу.

Комитет народного контроля заслушал на своем заседании объяснения директора совхоза т. Шевцова, бывшего управляющего фермой т. Румянцева, агронома фермы т. Нартова.

В счет частичного возмещения нанесенного государству ущерба на бывшего управляющего т. Румянцева комитетом сделан денежный начет в размере месячного оклада.

За неудовлетворительную работу по очистке семян и доведению их до посевных кондиций агроному фермы № 1 т. Нартову объявлен выговор.

Комитет народного контроля обязал директора совхоза т. Шевцова, управляющего первой фермой т. Саламыкина, агронома т. Нартова принять незамедлительные меры к наведению порядка с хранением фуражного зерна и картофеля, установить строгий контроль за рациональным расходованием всех кормов и ускорить очистку семян, доведение их до посевных кондиций.

... И РАСТРАНЖИРИВАНИЕ

Колхоз «Рассвет» — одно из хозяйств, где провален план продажи мяса государству. И тем не менее здесь допускались бесхозяйственный забой скота и расстраниживание мяса. Так, только в октябре прошлого года в хозяйстве было забито шесть голов крупного рогатого скота и большая часть полученного мяса продана на сторону, не членам колхоза. Причем в одни руки колхоз отпускал продукцию по зогие килограммов и больше. Например, по распоряжению председателя колхоза т. Большого и главного бухгалтера т. Кожевникова чекому гражданину Петербургскому было продано 297 кг. Клименко — 143 кг мяса и десятки килограммов сбоя.

Комитет народного контроля заслушал на своем заседании объяснения по этому поводу председателя и главного бухгалтера колхоза т. Большого и Кожевникова и запретил им вперед до выполнения государственных планов закупок сельхозпродуктов продаивать на сторону мясо и другие продукты, объявил им за допущенное нарушение строгий выговор,



Москва. Памятник В. И. Ленину в Кремле.

Фотохроника ТАСС.

А. КОВАЛЕНКО,
директор откормсовхоза

